

Представительный орган муниципального образования «Город Глазов» - Городская Дума муниципального образования «Город Глазов» (Глазовская городская Дума)



«Глаз кар» муниципал кылдытэтлэн кар Думаез – «Глаз кар» муниципал кылдытэтлэн быръем езэсэз (Глаз кар Дума)

**РЕШЕНИЕ**  
**Глазовской городской Думы**  
**четвертый созыв**

**№ 313**

**26 февраля 2007 года**

**Об утверждении отчета заместителя  
Председателя Глазовской городской  
Думы за 2006 год**

Руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Глазов»,

**Глазовская городская Дума решает:**

Утвердить прилагаемый отчет заместителя Председателя Глазовской городской Думы за 2006 год.

**Глава города Глазова**

**город Глазов**

**«26» февраля 2007 года**



**В.Ю. Перешейн**

**ОТЧЕТ**  
**заместителя Председателя Глазовской городской Думы**  
**Микрюкова А.Г. за 2006 год.**

В период с ноября 2005 по август 2006 года осуществлял свою деятельность в должности заместителя Председателя Глазовской городской Думы на освобожденной основе. В связи с переходом на новую работу с 11 августа 2006 года стал исполнять обязанности на неосвобожденной основе.

В соответствии с Уставом муниципального образования «Город Глазов» и Регламентом Глазовской городской Думы на меня как на заместителя Председателя Глазовской городской Думы были возложены полномочия по исполнению обязанностей Главы города по руководству и организации работы Глазовской городской Думы в случае его отсутствия или невозможности исполнения им своих обязанностей. Кроме того, в течение всего отчетного периода представлял Глазовскую городскую Думу в отношениях с населением города Глазова, органами местного самоуправления, органами государственной власти и их должностными лицами, руководителями организаций, органами территориального общественного самоуправления.

На протяжении всего периода работы, являясь членом Президиума Глазовской городской Думы, принимал участие в заседаниях Глазовской городской Думы и в работе постоянных комиссий Глазовской городской Думы с правом совещательного голоса. Осуществлял руководство подготовкой заседаний Глазовской городской Думы, вносил вопросы и проекты решений на рассмотрение заседания Глазовской городской Думы, доводил до сведения депутатов и населения время и место их проведения, а также проект повестки дня заседания Глазовской городской Думы. До 11 августа 2006 года выполнял обязанности по осуществлению контроля за исполнением решений Глазовской городской Думы.

Согласно Положению о постоянных комиссиях Глазовской городской Думы, утвержденному решением Глазовской городской Думы от 31.01.2006 № 78, в период с ноября 2005 года по август 2006 года координировал деятельность постоянных комиссий, депутатских групп и депутатских объединений, созданных Глазовской городской Думой: давал поручения членам постоянных комиссий по вопросам подготовки нормативно-правовых актов, городских планов и программ, других документов, вносимых на рассмотрение Глазовской городской Думы; знакомил председателей постоянных и временных комиссий Глазовской городской Думы в соответствии с направлениями их работы с Постановлениями Главы Администрации города в течение пяти дней с момента их поступления в Глазовскую городскую Думу.

В период осуществления мной обязанностей заместителя Председателя Глазовской городской Думы на освобожденной основе еженедельно по понедельникам принимал участие в аппаратных совещаниях при Главе города Глазова, на которых обсуждались те или иные вопросы, касающиеся жизнедеятельности города.

Еженедельно по понедельникам в Глазовской городской Думе вел прием по личным вопросам, рассматривал обращения граждан, их заявления и жалобы. За помощью обращались самые различные категории граждан:

- пенсионеры;
- инвалиды;
- ветераны войны и труда;
- работники бюджетной сферы и городских предприятий;
- временно неработающие;
- индивидуальные предприниматели и др.

Более 50 % всех обращений касались проблем жилищно-коммунального хозяйства. В связи с вступлением в силу нового Жилищного Кодекса ведется реформирование жилищно-коммунального хозяйства, что и вызвало такое большое количество обращений по данной категории вопроса.

Около 40 % обращений касались социальной защиты населения:

- вопросы оплаты труда;
- перерасчет пенсии;
- низкий уровень медицинского обслуживания, нехватка врачей узких специальностей;
- сложность в получении льготных и бесплатных лекарств.

Около 10 % обращений касались вопроса трудоустройства. Важным в этом отношении считаю многолетнее сотрудничество с Глазовским Центром занятости населения. В 2006 году была принята Программа организации общественных работ для безработных граждан в городе Глазове на 2007 год, призванная содействовать занятости населения города Глазова.

Актуальным по-прежнему остается жилищный вопрос. На приеме гражданам давались разъяснения о порядке предоставления жилой площади, выделении жилищной ссуды, ипотечном кредитовании.

Занимался вопросами формирования реестра наказов избирателей депутатам 4 созыва на 2006 год. Контролировал ход их исполнения. Все наказаы избирателей касались благоустройства территории города Глазова.

На протяжении всего периода работы оказывал содействие депутатам Глазовской городской Думы в осуществлении ими своих полномочий, обеспечивал их необходимой информацией. Организовывал прием избирателей депутатами Глазовской городской Думы: составлял график приема, информировал население города о дате, времени и месте приема депутатов Глазовской городской Думы.

По итогам первого года работы депутатов 4 созыва организовывал отчеты депутатов перед избирателями, вел учет предложений избирателей и анализ возможностей их выполнения, организовывал работу по реализации предложений и замечаний, высказанных во время отчетов депутатов перед избирателями, информировал Главу города о результатах работы депутатов и депутатских комиссий.

В заключение моего отчета отдельно хотел бы остановиться на совместной работе с Аппаратом Главы города, Глазовской городской Думы и Администрации города Глазова, особенно с отделом по обеспечению деятельности Глазовской городской Думы, благодаря тесному взаимодействию с которым мне удалось осуществить свои полномочия в полной мере.